



10日，在鲁大生命科学学院的迎新展位上，学生自酿的葡萄酒和啤酒颇受家长欢迎。本报记者 韩逸 摄

鲁大新生报到，“福利”真不少

学生酿酒家长免费尝 还有新生住上海景房

本报9月10日讯(记者 刘清源) 新生报到，拿啥迎新，怎么才够热情和诚挚？上酒怎么样？一个品种怕不够，那就干红、干白、原浆黄啤还有那外界不曾见过的原浆绿啤如何？10日，鲁东大学新生报到，生命科学学院出新招，迎新展位上摆满了自酿的美酒，供送新生的家长免费品尝。

10日，在鲁东大学的操场上，前来报到的学生和随行家长络绎不绝走到各个学院的迎新展位办理入学手续。不过，当路过生命科学学院展位的时候，不少人都眼前一亮。只见桌子上摆满了酒和高脚杯。记者进前一看，酒的品种还真不少，有蛇龙珠干红、霞多丽干白，除了常见的黄色啤酒，还有一种绿色的啤酒。

该学院负责迎新的生物工程系学生刘德健介绍，这些酒都是学生们

自己酿制的，“这是我们的专业特色，我们自己酿的酒自己心里有数，用的都是好东西，比如啤酒用的全是澳大利亚进口大麦，无任何添加剂，口感也非常好，我们平时聚会都喝自己酿的酒。”

迎新展位上还有一种绿色的酒。据介绍，这也是一种原浆啤酒，是用大麦和螺旋藻共同发酵而成的。记者尝了一口，香味十足，非常爽口。

为啥迎新台上会摆满了酒呢？据介绍，是为了让家长都尝尝学生们自己酿的酒，知道孩子在学校里都学的啥，不仅是理论研究，也有实践，所有酒品都免费提供给家长品尝。

鲁东大学新生报到，“福利”还真不少。除了送新生的家长可以免费品酒，所有被划分到东区的大一女生都住上了高大上的新公寓，高的楼层还能享受到海景公寓的高端规格。

这被众人羡慕的海景公寓位于鲁东大学东区，东三、东四号公寓是最近刚刚启用的。在这两栋女生公寓里，每个宿舍都有独立卫生间，卫生间里配备花洒、小喷头、盥洗台和有遮挡的蹲便器。在设计上，卫生间位置经过阳台，可实现自然通风，保持空气清新。宿舍里所有的家具也都采用环保家具。最令人心动的是这两栋公寓都为11层设计，在比较高的楼层上，可以直接看到醉人的海景。

此外，每栋公寓都配备了3部电梯，一层设有洗衣房，每栋楼有12台投币式洗衣机。一层和七层分别有开水房，可24小时提供热水和直饮水。

据了解，鲁东大学整个东区所有的女生都搬到了这两栋公寓上，共有4100多个床位，提前到校的老生已于今年8月21日搬到楼上。另外，公寓收费并不高，每人一年只交800元住宿费。

相关新闻

孤儿入学，学校给发生活费

今年，对于在鲁东大学上学的孤儿来说，一到学校便听到一个好消息——学校每月都给发生活费了。

鲁东大学学生处处长孙万东介绍，大一现在还没有完全统计出来，不过其他年级学校目前共有24名孤儿。以往，鲁大都是在大一新生入学一段时间后再摸底调查谁是孤儿，通过联系一些爱心捐款帮助学生完成学业。今年，鲁东大学提前做出安排，只要新生报到时携带了相关孤儿的证明，便可立即告知校方，学校将每月给他们发300元的生活费，以解决孤儿学生的后顾之忧。有意向的企业或爱心人士也可联系鲁大资助中心(电话6675800)，为这些困难学生提供资助。

本报记者 刘清源

两名新生，相差8岁

10日，在鲁东大学新生报到现场，多数新生都是“95后”，年龄相差也就一两岁。而在物理与光电工程学院，光电专业1班一名还未报到的新生生于1990年，光电2班的一名新生生于1998年，也还没报到，都在同一个专业，两名新生相差了8岁。

据了解，这名“90后”新生名叫何元娃，而那位“98后”新生名叫高浩。

“现在高考年龄放开了，多大年龄都可以参加高考，岁数大的新生可能是中途辍学工作然后高考，也可能是复读奋斗了好几年；年龄小的新生可能上学早一些。”迎新现场的杜老师说，不过，这样的新生不报到的可能性也很大。

本报记者 李楠楠



拥有独立卫浴的新女生宿舍，让大一新生感到十分便利。本报记者 韩逸 摄

○双胞胎姐妹花○



10日，山东商务职业学院迎来5000余名新生。其中，来自青州的双胞胎姐妹花顾明燕、顾明霞吸引了众人的目光。本报记者 李楠楠 通讯员 张道 摄影报道

○新生报到老生忙○



“脸盆、暖壶、插排要不要？薄利多销哦，物美价廉哟！”10日，鲁东大学新生集中报到，高年级学生瞄准了这个好时机，在校园、天桥及周边摆起了地摊，忙得不亦乐乎。本报记者 李楠楠 摄影报道

加多宝
Decoration of China
中国好家装

兴北居 装饰之道者
烟台站

9月21日
13:30—17:30
滨海假日大酒店一楼(珍珠苑)

10周年庆

正宗好凉茶 中国好家装
凭票及户型图入场可领取精美厨房不锈钢刀具8件套。（仅限前30户）

主办单位：烟台市兴北居装饰工程有限公司
监督单位：烟台装饰协会\烟台质量监督检验所\烟台论坛
媒体支持：ytbbs\腾讯微生活\微商科技\YOUKU\smacn
冠名支持：正宗好凉茶\中国好家装\加多宝\冠名支持

免费索票热线：
0535-6272733
索票地址：芝罘区第一大道1109室